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                                  CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE
     Estado de Minas Gerais

[bookmark: _GoBack]Ata da Sessão Ordinária do dia 05 de agosto de 2014.

Às 17h12min, do dia 05 de agosto de 2014, no Plenário da Câmara Municipal, sito a Avenida São Francisco, 320, Primavera, reuniram-se em Sessão Ordinária os seguintes vereadores: Braz Andrade, Dulcinéia Costa, Flávio Alexandre, Gilberto Barreiro, Hamilton Magalhães, Hélio Carlos, Lilian Siqueira, Mário de Pinho, Maurício Tutty, Nei Borracheiro, Rafael Huhn e Wilson Tadeu Lopes. Após a chamada ficou constatada a ausência dos vereadores Adriano da Farmácia e Dr. Paulo. Aberta a Sessão, sob a proteção de Deus, o Presidente colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária do dia 29/07/2014. Não havendo vereadores dispostos a discutir, a Ata foi colocada em única votação, sendo aprovada por 11 (onze) votos. Em seguida, o Presidente Gilberto Barreiro passou à posse do Ver. Célio Augusto de Paiva, pelo período de 90 (noventa) dias, em virtude da licença médica do Ver. Ayrton Zorzi. O Ver. Célio Xaxa fez o juramento. O Presidente Gilberto Barreiro solicitou que o vereador assinasse o Livro de Posse. O Presidente Gilberto Barreiro declarou empossado o Ver. Célio Augusto de Paiva. Às 17h16min chegou ao Plenário o Ver. Dr. Paulo. Após, a Câmara Municipal prestou homenagem aos organizadores da Comitiva dos Amigos da Cavalgada pelo 2º Encontro de Cavaleiros e Amazonas de Pouso Alegre, a pedido do Ver. Rafael Huhn. Às 17h20min chegou ao Plenário o Ver. Adriano da Farmácia. Em seguida, o Presidente determinou que o 1º Secretário da Mesa Diretora procedesse à leitura dos expedientes encaminhados à Câmara. EXPEDIENTE DO EXECUTIVO: - Ofício 251/2014 encaminhando a ata da 18ª Reunião do Conselho Municipal de Desenvolvimento Urbano para juntada ao Projeto de Lei 634/2014. - Ofício nº 250/2014 solicitando a devolução ao Executivo do Projeto de Lei nº 642/2014. - Ofício 2207/2014 encaminhado pelo Diretor de Ouvidoria da Prefeitura Municipal, solicitando apoio através da confecção e da impressão do material gráfico para o I Fórum Regional de Gestão Pública Municipal de Pouso Alegre, a se realizar nos dias 27 e 28 de novembro de 2014. - Ofício nº 242/2014 encaminhando a Lei nº 5486/2014, sancionada pelo Poder Executivo. - Ofício nº 354/2013 da Secretaria Municipal de Educação convidando para a Missa em Homenagem ao "Dia dos Estudantes" a ser realizada na Catedral Metropolitana de Pouso Alegre-MG, às 09 horas do dia 11 de agosto de 2014, foi lido na íntegra pelo 1º Secretário. EXPEDIENTE DE DIVERSOS: - Comunicados do Ministério da Saúde referentes à liberação de recursos financeiros para o Fundo Municipal de Saúde, no valor total de R$ 307.098,72. - Convite encaminhado aos vereadores pelo Círculo Orquidófilo de Pouso Alegre para a 13ª Exposição Nacional de Orquídeas a se realizar nos dias 08, 09 e 10 de Agosto de 2014. - Ofício nº 18.912/2014 da Controladoria Geral da União , respondendo ao ofício nº 272, enviado pela Comissão Especial de Investigação, e encaminhando os dados requeridos. - Ofício nº 110/2014 encaminhado pela Associação dos Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE - de Pouso Alegre, solicitando o cancelamento do pedido de cessão do Plenarinho feito pelo ofício 96/2014. - Ofício nº 157/2014 encaminhado pelo IPREM para informar a relação de servidores que receberam benefício de auxílio-maternidade no mês de julho de 2014. - Documento encaminhado pelo Sr. Wellington Delfino, Presidente da Associação dos Moradores da Vila Nossa Senhora Aparecida, solicitando o uso da Tribuna Livre na Sessão Ordinária do dia 19/08/2014. - Convite encaminhado pela Escola Municipal Professora Terezinha Barroso Hardy para as festividades de comemoração dos 20 anos da Escola, no dia 08/08/2014. EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO: - INDICAÇÃO: Vereador(a) Adriano da Farmácia: - Nº 00506/2014: Solicita a realização de operação tapa-buracos na Avenida Prefeito Olavo Gomes de Oliveira, no trecho entre a empresa Unilever até a entrada do bairro Jardim Califórnia. - Nº 00507/2014: Solicita a realização de recapeamento asfáltico na Avenida Hebert de Campos (Avenida Dique II), sentido bairro - centro. - Nº 00508/2014: Reitera a solicitação para término das obras de pavimentação da Rua Antonio Scodeller, no bairro Faisqueira. - Nº 00509/2014: Reitera a solicitação de instalação de redutores de velocidade ou faixas elevadas de pedestres na Avenida João Batista Piffer, bairro São Cristovão. - Nº 00510/2014: Solicita o patrolamento e o cascalhamento da Estrada Velha do Aeroporto, no bairro Jardim Aeroporto. - Nº 00511/2014: Reitera a solicitação de limpeza do Ribeirão das Mortes e das manilhas localizadas no ribeirão, no bairro Recanto das Andorinhas e bairros adjacentes. - Nº 00512/2014: Solicita a análise sobre a possibilidade de instalação de redutores de velocidade na Rua Coronel Brito Filho, principalmente próximo ao CEIM Anna Vianna Ribeiro de Andrade, no bairro Fátima. - Nº 00513/2014: Solicita a manutenção com patrolamento e cascalhamento da estrada rural com início no bairro Jardim Aeroporto até ao bairro Curralinho. - Nº 00514/2014: Solicita a limpeza do Ribeirão do bairro Bela Vista. Vereador(a) Flávio Alexandre: - Nº 00515/2014: Solicita melhorias na iluminação pública da Rua Vereador Antonio Augusto Ribeiro. Vereador(a) Hamilton  Magalhães: - Nº 00516/2014: Solicita a instalação de redutores de velocidade ou faixas elevadas de pedestres na Rua Oníllia Pedrosa Paiva, altura do número 107, no Bairro Faisqueira. MOÇÃO: - Nº 00214/2014: Moção de Aplauso ao Pouso-alegrense Rodolfo Lopes, campeão da sexta etapa do Paulista de Texas Hold'em/Poker. - Nº 00215/2014: Moção de Aplauso ao Reverendíssimo Dom José Luiz Magella, novo arcebispo de Pouso Alegre. - Nº 00216/2014: Moção de Pesar aos familiares do Professor Wilson Braga, pelo seu falecimento. - Nº 00217/2014: Moção de Pesar aos familiares da Senhora Angelina Mota Torino, pelo seu falecimento. PROJETO: - Projeto de Lei Nº 7075/2014 de autoria do(a) Vereador(a) Dulcinéia  Costa: INSTITUI O “DIA MUNICIPAL DO AGRICULTOR FAMILIAR” E A “SEMANA MUNICIPAL DA AGRICULTURA FAMILIAR” NO MUNICÍPIO DE POUSO ALEGRE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. REQUERIMENTO: - Requerimento Nº 32/2014 de autoria do(a) Vereador(a) CEI Salários Médicos da Secretaria de Saúde: Solicita a prorrogação, por mais 90 dias, da Comissão Parlamentar de Inquérito – CPI, constituída pela Resolução Administrativa da Mesa Diretora, com a finalidade de apurar e proceder as demais medidas legais quanto aos pagamentos de vencimentos e superfaturamento de salários de médicos que exercem suas funções junto à rede Pública Municipal. - Requerimento Nº 33/2014 de autoria dos Vereadores Mário de Pinho, Lilian Siqueira e Wilson Tadeu Lopes: Audiência Pública da Comissão de Ordem Social, no dia 10 de setembro, a partir das 18 horas, para tratar de assuntos relacionados aos bairros: Vila Nossa Senhora Aparecida, Monte Azul, Bela Itália, Pão de Açucar, Recanto das Águas e Faisqueira. - Requerimento Nº 34/2014 de autoria do(a) Vereador(a) Wilson Tadeu Lopes: SOLICITA VOTAÇÃO ÚNICA PARA O PROJETO DE LEI Nº 645/2014. OFÍCIO: - Ofício enviado pelo Ver. Ayrton Zorzi, comunicando a licença médica de 90 dias. PARECER: - Parecer jurídico exarado em referência ao Requerimento nº 32/2014, que Solicita a prorrogação, por mais 90 dias, da Comissão Parlamentar de Inquérito – CPI, constituída pela Resolução Administrativa da Mesa Diretora, com a finalidade de apurar e proceder as demais medidas legais quanto aos pagamentos de vencimentos e superfaturamento de salários de médicos que exercem suas funções junto à rede Pública Municipal. Encerrado a leitura do expediente, realizou-se a chamada dos vereadores inscritos para o uso da Tribuna. PRONUNCIAMENTOS: 1º - Wilson Tadeu Lopes: Às 17h42min ocupou a tribuna o vereador Wilson Tadeu Lopes que iniciou seu pronunciamento cumprimentando o Ver. Célio Xaxa, desejando boas vindas. Comentou sobre sua participação na posse canônica de Dom Luiz Magela, novo Arcebispo da Arquidiocese de Pouso Alegre. Emocionou-se com a celebração. Acredita que ele trará paz e alegria para a população do município. Acompanhou na Escola Clarisse Toledo a entrega das fanfarras. Parabenizou a Ver. Dulcinéia Costa, o Governo Municipal e a representante da escola. Participou de uma visita no bairro Jardim Brasil II, para fazer o trabalho de reconhecimento de cada morador. Parabenizou o Padre Vanderlei que acompanhou a visita. Participou do evento cultural na Praça João Pinheiro no último domingo, que traz benefícios para o município. Leu a carta de agradecimento enviada pela Fazenda Esperança. Falou sobre o dia do padroeiro no dia 06 de agosto. 2º - Hélio Carlos: Às 17h53min ocupou a tribuna o vereador Hélio Carlos que iniciou seu pronunciamento cumprimentando falando sobre as homenagens que são feitas na Câmara Municipal. Comentou que o político é a figura mais camarada. Acredita que tem autenticidade em seu mandato que é a defesa dos animais, e nunca compactuará com mau trato de animais, como rodeios e cavalgadas. Declarou que não tem nada contra o desfile de cavaleiros no município. Afirmou que em carroças pode dirigir bêbado e esbarrando em carros. Sabe que estão longe de banir esse tipo de evento do município e do Estado, pois aglomeram pessoas e votos. Comentou que sempre defenderá quem não pode falar. Asseverou que seria interessante acabar com as carroças no perímetro urbano. Manifestou que entretenimento com animais não é cultura. Afirmou que os vereadores de base devem defender o Governo no qual acreditam. Questionou por que devem defender Secretários desqualificados. Espera que o próximo Secretário de Trânsito consiga resolver. Sobre os postos de saúde dos bairros São João e São Geraldo, afirmou que já não tem mais condições de dizer o motivo pelo qual não há médicos. Sugeriu ao Presidente da CPI que faça investigação se o médico que deveria trabalhar no posto de saúde do bairro São João tem recebido sem trabalhar. 3º - Flávio Alexandre: Às 18h03min ocupou a tribuna o vereador Flávio Alexandre que iniciou seu pronunciamento cumprimentando o Ver. Célio Xaxa, desejando boas vindas. Comentou sobre os pilares da administração pública. Questionou como gerar empregos sem crescimento com sustentabilidade. Falou que a população acompanha de perto o que acontece na Câmara Municipal. Espera que a obra da avenida Tenente Anísio aconteça em breve. Afirmou que está aguardando e espera que o Prefeito Municipal dê uma data para inauguração. Espera o anúncio do asfalto para o bairro Pantano. Aparte do Ver. Ney Borracheiro afirmando que foi cobrado o asfalto para o bairro Jardim Vergane. Falou ainda sobre a “zona azul”, as creches e os postos de saúde. Pediu o trabalho sobre as faixas de pedestre. Falou que é necessário o número de escolas e creches compatíveis com o crescimento do município. Sobre o Projeto de Lei nº 634/2014, afirmou que é necessário estudar essa questão, especialmente a partir da indicação do Ministério Público. Leu documento enviado pelo Ministério Público. Afirmou que não é contra transformar o distrito de São José do Pantano em perímetro urbano, mas pede que seja feita da forma mais adequada possível, com reuniões e informações para a população. Pediu a inserção de todas as garantias para que o cidadão viva com qualidade. 4º - Mário de Pinho: Às 18h13min ocupou a tribuna o vereador Mário de Pinho que iniciou seu pronunciamento cumprimentando o Ver. Célio Xaxa. Acompanhou o trabalho realizado na comunidade do São Sebastião do Pantaninho. Agradeceu os Secretários de Agricultura, Serviços Públicos, Trânsito, Cultura e Defesa Social, que atenderam as solicitações da comunidade. Falou sobre o mutirão de varrição em bairros do município. Esteve na Secretaria da Fazenda para tratar de ações prestadas pelo órgão. Afirmou que está aguardando resultados das demandas apresentadas. Esteve na Secretaria de Saúde. Acredita na proposta do Prefeito Municipal de manter o Dr. Luiz Augusto como Secretário da pasta. Destacou o processo de Gestão Plena da Saúde. Afirmou que é um período de transição. Comentou que o desafio é conseguir o maior número de médicos para atender à necessidade do município. Comentou que uma das propostas é facilitar o credenciamento dos médicos, já que o médico não deseja estar vinculado à Administração Pública via concurso público. Citou que a saúde é um dever do Estado e um direito do cidadão. Falou sobre a situação dos supersalários. Comentou sobre a posse do Arcebispo Dom José Magela.  5º - Maurício Tutty: Às 18h25min ocupou a tribuna o vereador Maurício Tutty que iniciou seu pronunciamento parabenizando o Ver. Célio Xaxa pela posse. Declarou que na semana anterior comentou acerca dos abusos cometidos pela Viação Princesa do Sul. Destacou que a empresa está cometendo uma desumanidade com os familiares dos portadores de necessidades especiais. Comentou que a empresa afirma que não existe lei que a obrigue à liberação do acompanhante do portador de deficiência. Questionou se, para respeitar o ser humano, é necessária a existência de uma lei. Declarou que a Viação Princesa do Sul está chantageando a Prefeitura Municipal e que precisa se tornar mais humana. Afirmou que durante a semana teve acesso a um vídeo, onde os cidadãos deram o sinal para o ônibus, mas este não parou. Declarou que toda a população está reclamando da Viação Princesa do Sul, de modo que espera que o novo Secretário de Trânsito busque meios de fazer com que esta empresa melhore seus serviços. Afirmou que o Poder Executivo deve, no mínimo, fiscalizar o serviço de transporte público. Comentou que já acompanhou dezenas de mães para que estas fizessem o registro de boletins de ocorrência contra a Viação Princesa do Sul. Declarou que o político deve estar sempre junto com o povo e quando a população decidir que um político deve disputar um cargo, este deve fazer a vontade da população. Falou que vai acontecer uma catástrofe por culpa da poluição provocada pela Copasa. Declarou que os acompanhantes e os cidadãos com deficiências devem ser vistos pela sociedade, pois uma sociedade sem voz é uma sociedade muda. 6º - Adriano da Farmácia: Ás 18h36min ocupou a tribuna o vereador Adriano da Farmácia que iniciou seu pronunciamento parabenizando à Escola Municipal Terezinha Barroso, que no dia seguinte completaria 20 (vinte) anos. Parabenizou também o desfile de cavaleiros. Afirmou que sempre defenderá a cultura rural e o sertanejo. Declarou, ao Ver. Hélio Carlos, que a causa da defesa dos animais é gratificante e o parabenizou por isto. Posicionou-se contra o cancelamento dos rodeios. Declarou-se indignado com o apoio da base governamental a deputados de outras cidades. Afirmou que o Ver. Hélio Carlos votou a favor do aumento da taxa do lixo. Informou que vários projetos polêmicos que foram votados na Câmara Municipal foram apoiados pela base governamental. Comentou que fica indignado ao perceber que mesmo o Ver. Hélio Carlos pertencendo ao Partido dos Trabalhadores, outros integrantes deste mesmo partido estão trabalhando para a eleição de um membro de um partido diferente. Disse que foram revistos os cálculos da taxa de lixo e da taxa de luz. Afirmou que apenas o aumento do IPTU foi revogado, mas o aumento da taxa de lixo e da taxa de luz não. Afirmou que muitas pessoas não sabem como está sendo calculada a taxa de lixo e a taxa de luz, de modo que solicitou esclarecimentos. Afirmou que o cálculo está usando a UFM multiplicada pela frente do lote, na área rural, enquanto na área residencial está se usando o UFM multiplicado pela área da edificação. 7º - Dulcinéia Costa: Às 18h49min ocupou a tribuna a vereadora Dulcinéia Costa que iniciou seu pronunciamento comentando sobre a posse do novo arcebispo de Pouso Alegre, o Dom José Luiz Magela. Desejou as boas vindas ao Ver. Célio Xaxa e declarou que este fez muito pela população do Bairro São Geraldo. Afirmou que o Ver. Hélio Carlos tem uma causa e aqueles que estão juntos dele sabem de sua seriedade e de seu trabalho. Afirmou que o Partido Verde está ao lado de um candidato que é de Pouso Alegre e que lutará por Pouso Alegre. Agradeceu ao Subsecretário José Antônio Azevedo, citando algumas obras realizadas. Afirmou que se sabia que haveria falta de médicos, destacando que o mais importante é a busca de soluções. Comentou sobre os locais onde há alagamentos e cobrou que seja ampliada a galeria pluvial do bairro Shangrilá. Recomendou que se reunissem o Ministério Público, o Poder Executivo e o Poder Legislativo para que todos juntos busquem uma solução para a saúde de Pouso Alegre. Declarou que é necessária a construção de poços artesianos, e informou que o Secretário de Agricultura está providenciando a construção de um poço no bairro Gabiroval. Afirmou que também estão sendo providenciadas pinturas de faixas e construções de faixas elevadas. Comentou sobre a entrega de fanfarras para as Escolas Municipais. Disse que uma comissão iniciou uma análise sobre o plano de cargos, carreiras e salários do Magistério e educadores irão formular um estatuto para que este possa ser apresentado à Câmara Municipal. 8º - Rafael Huhn: Às 19h00min ocupou a tribuna o vereador Rafael Huhn que iniciou seu pronunciamento falando sobre a inauguração da Galeria de Artes Ricardo Galvão. Comentou sobre o trabalho dos artistas. Falou sobre a importância de um espaço público aberto às artes. Falou sobre a defesa da arte na música, com a Emenda Parlamentar para equipar as fanfarras de escolas do município. Destacou a alegria das crianças da escola do bairro Servo. Parabenizou o Governo Municipal por ter cumprido o compromisso da Emenda Parlamentar. Falou sobre a importância das fanfarras. Comentou sobre o Projeto de Lei nº 643/2013, que trata do Programa “Viva Esporte”, com fomento de políticas públicas para o esporte. Parabenizou a Secretaria de Esportes que contribuiu para a construção do texto. Falou sobre o trabalho da Comissão de Esporte, Cultura, Educação e Lazer. Comentou sobre o desfile de cavaleiros e amazonas. Declarou que concorda com o Ver. Hélio Carlos, sobre a questão dos políticos que utilizam do evento para se promover. Afirmou que sempre apoiou cavalgadas e folia de reis. Destacou que é difícil fomentar a cultura da zona rural, sendo uma tarefa diária. Afirmou que é contra os maus tratos dos animais, mas é favorável à cultura do homem da roça. Declarou que seu candidato a Deputado Estadual é o Ver. Hélio Carlos, apesar de diferenças em alguns pontos. Afirmou que discorda quando se fala que o evento não é cultura. Pediu reflexão sobre o assunto, sempre de forma propositiva. Encerrado o uso da Tribuna, o Presidente passou a palavra aos líderes de bancada. O Ver. Maurício Tutty, líder do PROS, agradeceu a presença do Presidente Estadual do PROS em Pouso alegre no último fim de semana. Acompanhou-o durante a visita para perceber as necessidades do município, além de participar de um evento em Congonhal. Encerrado o uso da palavra pelas lideranças, o Presidente deu início ao Intervalo Regimental. Reiniciada a Sessão, o Presidente solicitou a recomposição de quorum, sendo constatada a presença de todos os vereadores. O Presidente passou a discussão e votação da matéria constante da Ordem do Dia. O Presidente Gilberto Barreiro informou que o Projeto de Lei nº 634/2014 que dispõe sobre a ampliação do perímetro urbano do município de Pouso Alegre, na região da Rodovia BR-459, (sentido Congonhal - lado direito), na região do bairro Cajuru e define o perímetro urbano do distrito São José do Pantano e dá outras providências, foi retirado da Ordem do Dia para novos estudos. Comunicou ainda a retirada do Projeto de Lei nº 642/2014 que desafeta parte da área institucional situado no Loteamento Pousada dos Campos III, autoriza o Poder Executivo a formalizar escrituras de permutas com Antônio Donizete Nora, Manoel Torquato Ribeiro, Cleto Faria Costa, Luciana Mara Moussa e dá outras providências por solicitação do Poder Executivo. Projeto de Lei nº 7074/2014 que dispõe sobre denominação de logradouro público: Avenida Francisco Marino Modesto (*1919 +2007). Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. O Ver. Hamilton Magalhães agradeceu os vereadores pela possibilidade de prestar a homenagem. Projeto de Lei nº 7073/2014 que declara de utilidade pública municipal a “Associação Obra Social Nossa Senhora da Glória Fazenda de Guadalupe”. Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 2ª votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. Projeto de Lei nº 640/2014 que cria no município de Pouso Alegre-MG o Prêmio Variável de Qualidade PMAQ (Programa de Melhoria de Acesso e Qualidade) da atenção básica aos servidores prestadores de serviços na Estratégia de Saúde da Família e dá outras providências. Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 2ª votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. O Ver. Maurício Tutty afirmou que é importante criar o prêmio, pois consiste numa gratificação para os servidores. Declarou que o servidor amparado economicamente não pode reclamar do atendimento da população. Explicou os índices do projeto. Afirmou que o Hospital de Pouso Alegre não tem eficiência na gestão dos recursos. Projeto de Lei nº 643/2014 que institui o Programa “Viva Esporte”, dispõe sobre exploração de espaço para propaganda em equipamentos públicos de esportes e lazer e dá outras providências. O Ver. Rafael Huhn comentou sobre a construção do projeto, que permitirá um avanço no seguimento esportivo de Pouso Alegre. Declarou que várias modalidades esportivas são procuradas por pequenos comércios que desejam apoiar a prática esportiva. Afirmou que isso não poderia acontecer sem a lei. Destacou que o projeto aproxima as instituições públicas e privadas para apoio ao esporte. Falou sobre os encontros para disputas esportivas, estabelecendo novas datas para as competições. Discutiu sobre as necessidades das escolas de conseguir recursos para disputar os campeonatos. Destacou que a lei promoverá novas formas de contratação para educadores físicos. Agradeceu o Prefeito Municipal e a equipe da Secretaria de Esporte. O Ver. Maurício Tutty parabenizou o Ver. Rafael Huhn por manter a discussão do projeto na Secretaria de Esportes. Comentou sobre o atual momento do esporte no Brasil. Parabenizou o Prefeito Municipal e a equipe técnica da Secretaria de Esportes. Apelou ao Líder de Governo para que os projetos do “IPTU Verde” e do “Ecocrédito” voltem à Câmara Municipal para discussão. Não mais havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 1ª votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. Projeto de Lei nº 644/2014 que dispõe sobre criação de vagas para os cargos de Professor Nível II e Monitor de Creche. O Ver. Wilson Tadeu Lopes falou que a criação das vagas não onerará os cofres públicos. O Ver. Maurício Tutty apresentou uma dúvida, já que não viu o impacto orçamentário, questionando sobre os encargos. Pediu que se fosse possível ao Líder de Governo esclarecer a dúvida. Não mais havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 1ª votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. O Ver. Wilson Tadeu Lopes afirmou que os encargos serão os mesmos. O Ver. Adriano da Farmácia cobrou o Líder de Governo, pedindo um projeto para os monitores de van escolar. Citou uma ocorrência que aconteceu no bairro do Algodão. Afirmou que os motoristas são cobrados em relação à segurança do veículo, requisitando a revisão sobre a situação dos monitores de van. O Ver. Wilson Tadeu Lopes requisitou a inclusão e a votação do Requerimento nº 34/2014, que solicita votação única para o Projeto de Lei nº 645/2014.  O requerimento foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. Projeto de Lei nº 645/2014 que autoriza a abertura de crédito especial na forma dos artigos 42 e 43 da Lei 4.320/64, no valor de R$ 160.000,00, altera o Plano Plurianual PPA-2014-2017 (Lei n. 5.332), Lei de Diretrizes Orçamentárias-2014 (Lei n. 5.343) e a Lei do Orçamento Anual (Lei n. 5.420). O Ver. Maurício Tutty declarou que seu voto seria favorável, pois, através deste, seria criada uma ouvidoria regional para a Saúde. Afirmou que é importante a criação da ouvidoria e apoiou também a implantação de uma ouvidoria na Câmara Municipal. Declarou que ficou em dúvida quanto à justificativa do projeto. Questionou o Líder de Governo se os servidores da ouvidoria seriam contratados ou efetivos. O Ver. Wilson Tadeu Lopes informou que os servidores da ouvidoria serão servidores efetivos. Não mais havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. O Ver. Maurício Tutty se declarou preocupado, porque a ouvidoria será efetivada por membros da atual administração, e afirmou que considera importante um sistema onde funcionários atendam à ouvidoria com a maior eficiência. Substitutivo ao Projeto de Resolução nº 1232/2014 que altera os artigos 22, 25, 27, 29, 30, 34, 35, 36 e anexos I e IV, acrescenta os artigos 67-A e 69-A, e revoga os artigos 37, 38, 39, 40, 41, e parágrafos 1º e 2º do art. 67 da Resolução nº 1.194/2013.  Não havendo vereadores dispostos a discutir, o substitutivo ao projeto foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. Substitutivo ao Projeto de Resolução nº 1233/2014 que define a metodologia, os procedimentos e critérios da avaliação de desempenho do servidor público da Câmara Municipal de Pouso Alegre. O Ver. Maurício Tutty parabenizou a equipe técnica que desenvolveu a nova metodologia e os novos procedimentos.  Afirmou que o projeto oferece mais critérios à avaliação de desempenho.  Não mais havendo vereadores dispostos a discutir, o substitutivo ao projeto foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. Substitutivo ao Projeto de Resolução nº 1234/2014 que dispõe sobre a regularização do funcionamento da Câmara Municipal de Pouso Alegre, especificamente quanto à jornada de trabalho e à frequência e dá outras providências.  Não havendo vereadores dispostos a discutir, o substitutivo ao projeto foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. O Ver. Maurício Tutty justificou seu voto comentando que este projeto regulariza o horário de funcionamento e faz com que o serviço público respeite os horários estabelecidos. Projeto de Resolução nº 1236/2014 que dispõe sobre a fiscalização da execução dos contratos firmados pela Câmara Municipal de Pouso Alegre. Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. O Ver. Maurício Tutty justificou o seu voto comentando sobre a importância do projeto, pois este mostra a responsabilidade da Mesa Diretora com os gastos públicos. Requerimento nº 32/2014 que solicita a prorrogação, por mais 90 dias, da Comissão Parlamentar de Inquérito – CPI, constituída pela Resolução Administrativa da Mesa Diretora, com a finalidade de apurar e proceder as demais medidas legais quanto aos pagamentos de vencimentos e superfaturamento de salários de médicos que exercem suas funções junto à rede Pública Municipal. O Ver. Maurício Tutty comentou que a Comissão teve dificuldades em acessar alguns documentos e pediu informações sobre os próximos passos que serão tomados pela Comissão Parlamentar de Inquérito. O requerimento foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. E, nada mais havendo a tratar, a presente sessão é encerrada às 20h08min. Ficam fazendo parte integrante desta Ata os relatórios emitidos pelo sistema eletrônico de votação, composto pela Ata resumida da Reunião e pelos registros individualizados das proposições apreciadas e votadas. E, para constar, eu, Luiz Guilherme Ribeiro da Cruz, Analista Legislativo, lavrei a presente ata que, após lida e achada conforme, vai assinada pelo Presidente e pelo 1º Secretário da Mesa Diretora, e por mim.

Sala das Sessões em 05 de agosto de 2014.



Gilberto Barreiro			Mário de Pinho     
Presidente				1º Secretário
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